

Što je AquaDetox terapija?

Terapije aparatom Aqua Detox obično se izvode preko stopala. Takav postupak je izuzetno prikladan i učinkovit, jer svako stopalo ima više od 2000 pora kroz koje se mogu izlučivati toksini. Elektrodni sklop stavite u nožnu kupku, a možete ga (oprezno) staviti i u kadu, u koju možete potopiti veći dio tijela, što je posebno pogodno za djecu i dojenčad.

Za svaku uporabu nožnu kupku napunite toplom vodom, stopala stavite u nju, a u vodu postavite elektrodni sklop. Na procesnoj jedinici podesite vrijeme i tretman će početi. Vodi se doda manja količina solne otopine (od prirodne jestive soli), tako da se provodljivost vode poveća na približno 2 Amp. Aqua Detox proizvodi frekvenciju koja nježno rezonira po cijelom tijelu. Ionizirana voda počinje stimulirati stanice da ponovno uspostave svoju električnu ravnotežu i tako djeluju učinkovitije te da izlučuju u sebi sadržane toksine. Učinkovitiju detoksifikaciju tijela potaknut ćete time da prije i u tijeku tretmana popijete čašu vode.

Učinci tretmana na mikrocirkulaciju i koristi koje donosi

Aqua Detox jamči mnoge pozitivne učinke. Stimulacija bioenergetskih polja vrlo dobro utječe na mikrocirkulaciju. Mikrocirkulacija je onaj dio cirkulacije tjelesnih tekućina koji predstavlja neposredno sudjelovanje u razmjeni tvari između krvi i tjelesnih tkiva. Mikrocirkulacija igra važnu ulogu u reguliranju dovođenja kisika i hrane u tkivo te kod izlučivanja otpadnih tvari iz tijela. Ukoliko je mikrocirkulacija dobra, vjerojatno će i tijelo biti zdravo, a kada dođe do neravnoteže mogu se javiti i disfunkcije. Kada tijelo ponovno uspostavi ravnotežu između svojih bioenergetskih polja, mikrocirkulacija igra važnu ulogu u regulaciji dovođenja kisika i hrane u tkivo te u pravilnom izlučivanju otpadnih tvari (toksina) iz tijela. Tijelo je stoga zdravije, jer može prirodno obnavljati svoje zdravstvene energetske nivoe.

Mnogim je korisnicima ovaj uređaj pomogao da znatno umanje simptome bolesti. Učinak tretmana Aqua Detox može se razlikovati kod svakog pojedinca, što znači da je moguće da osobe koje na prvi pogled imaju slične poteškoće pomoću Aqua Detoxa postignu sasvim različite rezultate. Razlog je u tome što srodne simptome mogu izazvati različite poteškoće kod određene bolesti. Aqua Detox stimulira stanice, a tjelesna bioenergetska polja uspostavljaju ravnotežu i svim organima omogućavaju da svoje prirodne funkcije obavljaju učinkovitije. Tijelo tijekom tretmana ne izlučuje vitamine, minerale, hranu ili lijekove koji na njega djeluju blagotvorno, a u slučaju da, na primjer, uzimate lijekove, iste možete uzeti nakon tretmana Aqua Detoxom.

Medicinska istraživanja i iskustva korisnika pokazala su da Aqua Detox korisnicima pomaže na način da povećava njihovu energiju i poboljšava njihovo opće stanje.

Aqua Detox ne liječi bolesti, međutim istina je da su mnogi korisnici i liječnici izjavili da je tretman znatno smanjio određene zdravstvene poteškoće.

Naprava i potpora

Sistem Aqua Detox sačinjavaju tri djela. Procesna jedinica, kupka za stopala i sklop elektroda.



Novom sistemu dodana su dva sklopa elektroda, sredstvo za čišćenje i literatura o uređaju.

Za sve informacije uvijek Vam stojimo na raspolaganju, jer Vam od samog početka želimo omogućiti što bolje razumijevanje principa rada Aqua Detox sistema. Sa sistemima za detoksifikaciju tijela imamo bogata iskustva, a preko Aqua Detox International nalazimo se u stalnom kontaktu s tržištem širom svijeta.

Priložene su i presvlake za jednokratnu uporabu kojima ćete si prištediti čišćenje nakon svakog korištenja.

Nastojimo osigurati zalihu potrošnog materijala, dodatnih pomagala i rezervnih dijelova, kako bi time što više smanjili vrijeme čekanja u slučaju da dođe do kvara.

Na sva Vaša pitanja, ako ih primimo putem elektronske pošte, pisma, telefonom, telefaksom ili preko SMS poruke, rado ćemo odgovoriti, kako bi svoja iskustva podijelili i s Vama.

Naš je cilj potpuno zadovoljstvo korisnika sistema Aqua detox.

Povijest istraživanja

Uređaj Aqua Detox zasniva se na rezultatima istraživanja koje je dr. Royal Rife vršio na jedinstvenim elektromagnetnim "potpisima" virusa i bakterija, te na pokusima da posebnim frekvencijama spriječi pojavu nekih bolesti, a drugim frekvencijama sasvim uništi viruse ili bakterije.

Kada oboljele stanice odumru, one svoje toksine ispuste u tijelo, pa ako se odjednom ispusti previše toksina, oni postaju preveliki teret za imunološki sustav. Kratki tretmani uređajem Aqua Detox imunološkom sustavu omogućava učinkovitije djelovanje i detoksifikaciju organizma. Osim toga dr. Royal Rife utvrdio je da se, u slučaju da poveća frekvencije kod kojih je opazio viruse i bakterije, oni raspuknu ili prestanu pokazivati znakove života.

Dr. Rife je opazio da bi se virusi i bakterije mogli uništavati selektivno, jer svaki od njih oscilira na drugačijoj - njemu vlastitoj - frekvenciji. Izlaganje mikroba povećanoj rezonantnoj frekvenciji uništava ih isto kao što će operni pjevač razbiti vinsku čašu, zapjeva li upravo onaj ton koji odgovara rezonantnoj frekvenciji stakla. Staklo se uništi, a da se pri tome ne ošteti ništa drugo.

Terapije zasnovane na tim otkrićima, a jedna od njih je Aqua Detox, za pomoć svojim pacijentima upotrebljava sve više klinika i drugih terapijskih središta širom svijeta.